

## Пам'ятник Андрею Шептицькому у Львові

**Андрей Шептицький** (29 липня 1865 — 1 листопада 1944) — видатний український церковний, культурний та громадський діяч, митрополит Української греко-католицької церкви, граф. При хрещенні отримав імена Роман, Олександр, Марія. Належить до знатного галицького роду Шептицьких. Доктор права. За мудрі настанови й велику працю отримав багато народних імен: Український Мойсей, Духовний будівничий, Провідник української нації, Великий митрополит. Народився у с. Прилбичі (тепер Яворівського району Львівської області).



*Пам'ятник Андрею Шептицькому на площі Святого Юра у Львові*

Пам'ятник Андрею Шептицькому був відкритий 29 липня 2015 р. навпроти кафедрального собору св. Юра (до 150-річчя від дня народження митрополита).

Під час відкриття пам'ятника Глава УГКЦ Святослав (Шевчук) нагадав, що постамент у нинішньому вигляді був встановлений за життя митрополита Шептицького восени 1932 року у греко-католицькій академії. В 1945 році пам'ятник митрополитові Андрею, як і більшість львівських пам'ятників, знищили. Ще один монумент Шептицькому авторства Сергія Литвиненка у 1935 році встановили на подвір'ї Національного музею, але і його теж знищила радянська влада.

Сучасні роботи із спорудження пам'ятника Митрополитові Андрею розпочалися у травні 2015 року.

Його автором є скульптор Андрій Коверко, проектантами – архітектори Ігор Кузьмак та Михайло Федик. Скульптура Митрополита вилита з бронзи. Її висота – 3,6 метри.

Владика Андрей зображений у монашій рясі, підперезаний шкіряним ременем. Голова у нього трохи похилена. В одній руці він тримає хрест, іншою опирається на стелу.

Встановленню у Львові пам'ятника Митрополиту Шептицькому передувала тривала дискусія щодо доцільності витрачання коштів на його спорудження в час війни та протести активістів, які виступали проти вирубки дерев у сквері. Але, все ж, пам'ятник спорудили.

Окрім Президента Петра Порошенка та його дружини Марини Порошенко, на відкриття пам'ятника до Львова приїхали деякі народні депутати – Володимир Парасюк, Єгор Соболев, Семен Семенченко.